

看点

## 网友晒700多个“高冷”专业

果壳网友历时两年收集资料,其中不乏小众专业

这也许是你见过最全的选专业指南!最近几天各地陆续公布了高考分数,考生和家长该操心报志愿的事儿了。历时两年,果壳网友攒了700多个专业介绍,基本上涵盖了大部分常见专业,当然其中也不乏监狱学这样小众高冷专业。看过学长学姐们真挚诚恳的介绍和幽默腹黑的吐槽,也许你就对该报什么专业心中有数了。

这也许是你见过最全的选专业指南!最近几天各地陆续公布了高考分数,考生和家长该操心报志愿的事儿了。历时两年,果壳网友攒了700多个专业介绍,基本上涵盖了大部分常见专业,也不乏监狱学这样小众高冷的类别。

看过学长学姐们真挚诚恳的介绍和幽默腹黑的吐槽,也许你就对该报什么专业心中有数了。果壳网帖子“高考应该怎么选专业?各专业知识应该学什么?各专业知识应该学什么?”(考生必进,非常详尽)“招来一众网友神回复”。

各种科普:

学行政

真不是教你当官的

“为什么自动化就是弄变形金刚啊?为什么广告学就是骗子呀?你是给排水专业的,是不是就说你们有专业等于没专业的啊?就让我来帮你普及一下吧!”

果壳网发起的“求选专业指南”强帖要求跟帖人写上专业名称、学习方向、需要选修的课程,以及你的吐槽与感悟,顺便说一下就业方向,还有就业率什么的。该帖历时两年,招来各种神回复,各种接地气,打破各专业知识给大家的“刻板”印象,令人耳目一新。

一些生涩难懂的专业科目在此经网友普及,变得通俗易懂了,也纠正了许多人们一直以来积累的“误解”。

比如,高大上的经济学“真不是教你怎么赚钱的!”学行政管理的学生最讨厌被问及“学什么专业的啊?行政管理。不错哟,以后可以当官了!”“什么?学行政就当官啦,那当官的下属都是学什么的?”其实“学行政吧,人会变得特聪明,因为你得绞尽脑汁想着如何能与人交往得更好更愉悦,如何去完善你的各种

人际关系,当然前提是你的性格比较乐观开朗。”有网友解释。

各种吐槽:

学语言的

个个嫌弃你没专业

前辈的留言中也包含各种悔恨的泪水,比如,有网友吐槽到:“化学工程与工艺,当年进这个专业就是被名字里的工艺给骗了,各种坑爹啊,从大一开始就是各种实验,无机实验、有机实验、物理实验、分析化学实验、光谱、色谱、电分析、化工原理,连有机都要学英文版。”

信息管理与信息系统专业的同学则吐槽说,“读这个专业的大部分都是混。”

“软件工程的课程包括各种计算机语言有没有?数据库、系统开发、数据结构等等。但由于可以学的太多了,所以许多同学什么都沾点儿,什么都不会。”

学日语专业的同学也是一肚子苦水,“工作以后才发现这是一个没法转化为生产力的专业。虽然到处有人要,但是没人给高工资,个个嫌弃你没专业。”往积极的方面想的话,“其实学语言可以了解一手情报,真实体验不同国家文化。强烈建议业

余时间强力学习门外语,英语以外的外语。”

学护理专业的妹子更是伤不起,“我当初选这个专业完全是被白衣天使的宣传误导了好吗?上课时各种脓各种感染各种伤疤各种手术各种并发症,外科的手术和疾病简直是在挑战我的想象力。”

各种搞笑:

学食品科学

经常要烤个蛋糕饼干

“我学的是食品科学——食品质量与安全专业,其实该专业十分接地气。”食品科学硕士“玉子桑”的吐槽让网友们笑喷,“除了理论课,我们专业的实验课就是在厨房做饭啊……经常要烤个蛋糕、饼干啊,做个巧克力、酸奶、罐头啊之类的……主要是了解每种原料的特质和一些特性。”有时也要做出“牺牲”,“比如酿酒课的感官分析,需要去系里的小酒吧,面前摆着许多种酒,红酒、黄酒、白酒、啤酒,每种都要喝,每种都要记录,一节课下来,不醉不归啊。”所以有时喝醉了回来,碰到导师还可以自豪地说,“老师,我刚自习回来……”

高精尖的“法医学”主要课程有犯罪心理学、法医精神病学等,但学姐们实在无力吐槽:“经常有邻居对我父母说,问问你家女儿,我们家孩子的好朋友最近患了手足口病,该怎么预防啊?”“啊?怎么能不知道呢?你女儿不是读了五年医学院吗?那都研究什么啊?balabala”——这引发学弟学妹评论,“我们进了大学之后讨论说,其实我们都是被《法证先锋》等刑侦剧骗来的!”

学俄语的同学一边吐槽难学一边自爆福利,总算给大家传递一点正能量,“大一、大二时学俄语每天都学得死去活来,但如果你学的语言所在国家美女众多的话,学习效率会从蜗牛型变成兔子型的,不解释……俄罗斯美女真的超级多啊,如果把学俄语从最苦逼的一件事变成把妹工具,学习效率的转变和学习动力的增加是不言而喻的!”

(据《扬子晚报》)



一周网络热点

## Windows7系统或成下一个XP

6月19日 周四

三成网友“朋友圈”屏蔽领导

一项调查发现,42.6%的受访网友会屏蔽“朋友圈”的好友。有趣的是,屏蔽对象除了陌生人,主要集中在上级领导(27.7%)、普通同学、同事(18.8%)、父母家人(11.6%)等周围人。屏蔽的主要原因是:不想被无聊的信息刷屏,不想让领导干涉私生活、想保留隐私、不想看自拍和各种显摆,不想让父母唠叨。

网友点评:另七成是不知道为什么屏蔽吧。

6月20日 周五

美国富豪街头“藏钱”引网友热议

美国富豪Jason Buzi觉得自己钱赚得太多,想回馈社会,前一阵在美国街头“藏钱”,让大家去找,半个月送出去一万多美元,现在他又跑英国来藏钱了,通过自己的社交账号“hidden cash”公布藏钱

地点的小线索。这件事传到新浪微博里,中国网友表示:请来中国。

网友点评:中国地大物博,特别适合藏钱。

6月21日 周六

聊天应用越做越诡异,只能发一个字的Yo火了

Yo官方称,这是史上最简单、效率最高的沟通工具。无论你想向好友表达什么,唯一能做的就是发出一个“Yo”,同时还伴随一个“Yo”的提示声音。别人回复你,也只能是个“Yo”,然后就没了……这就是这个应用的全部功能。它已经有5万活跃用户,用户已经发送超过400万次Yo了。

网友点评:出其不意总能吸引眼球。

6月22日 周日

如何帮轻松熊洗澡 帮轻松熊玩偶洗澡真不是一件容易的事,因为它无时无刻不在卖萌。因为头太大,塞不进洗衣机;洗完水,肚子变得干

瘪了;晾晒的时候被捆成毛毛虫的模样吊着……网友“颜文字君”晒出一组给玩偶洗澡的照片,萌翻网友。

网友点评:专注卖萌一生。

6月23日 周一

“男人的那些不解风情”故事热传

最近,微博话题“男人的那些不解风情”热传,随意感受一下:“我说:好羡慕你的腿长!他说:我也羡慕你的脸长!”“打电话时他在吃冰激凌,我说我也要。他说:让你爹给你去买!”“心情不好的时候喷了点香水,他趴到我脸上闻闻,说,哎呀这味儿真好闻,好像小时候后院李子树上的大李子!你知道李子多么大吗?”

网友点评:男人的名字是“不解风情”,女人的名字是“没事找事”。

6月24日 周二

Facebook新应用一图换一图

Facebook新应用Slingshot

是用“自己的一张图换别人的一张图”的解锁功能应用,也就是说,用户如果想要查看他人发送的一张照片,必须先发给对方一个图片来进行交换后,才能看到别人发来的信息。它甚至让用户陷入无限循环的聊天信息交换中,根本停不下来!

网友点评:完全挠到了我们的痛处了!

6月25日 周三

微软的噩梦:Windows7系统或成下一个XP

虽然已有Windows8,将出Windows9,Windows7系统市场份额仍不断上升,更糟糕的是,这些新增用户不仅仅是来自XP的旧主,还有一部分来自Win8的使用者。Win7系统2020年的“死期”来临时或成下一个XP,让用户难割舍。

网友点评:大家都是恋旧的人。

(齐小游整理)



微博

## 四年前的世界杯还是微博的天下

向西班牙的黄金一代伊涅斯塔、哈维、比利亚送上祝福。你一定要记住,这些年来,向我们告别过的黄金一代有:葡萄牙黄金一代、捷克黄金一代、哥伦比亚黄金一代、荷兰黄金一代、西班牙黄金一代……还有中国大妈的黄金一代,一种悲伤油然而生。

@李承鹏。

四年前的世界杯还是微博的天下,聚美优品刚开始创业,苏宁还没有把京东放在眼里,当当网认为刘强东不可能成功,搜房仅仅靠广告业务收钱,很多人觉得特斯拉会倒闭……四年的时光,世界改变太多了。

@财联社。

人到中年后,对于人生我最强烈的感情是一种深深的歉意,因我搞砸了太多事情。我知道,也许只有我一个人知道,在任何一件事上我都没有尽过全力,在多数重要的事情上,我干脆没有尽力。只要一回首往事,我就会为自己的愚蠢而震惊不已。真相是,差不多我所有遇到的坏事都可避免,我却没处理好。

@石康。

克服恐惧最好的办法就是不停地问自己问题,你具体怕的是它的什么?是对它可能夺走你生命的恐惧,还是单纯对漆黑的走廊前方充满未知的不确定?如果你害怕的是走廊深处的漆黑未知,那么也可以继续问自己:走廊是什么材质制成的?你害怕的东西是在墙壁抹灰时就存在,还是等到刮大白的时候?工人刮大白的时候刷不刷乳胶漆,哪儿买的?装修队自己买的还是主人自己采购的?那些你害怕的东西烦不烦这些装修材料?吸不吸甲醛?

@马伯庸。

一般人受骗,起因其实是想在骗徒身上得到利益,换言之,被骗子开头想骗人,才会受骗,既然如此,亦无话可说,不贪便宜的人很难受骗。现在经常受骗的是一些老人,他们所贪的,是一点点的关怀。

@亦舒。

人与食物的关系其实也是人与自然的关系,人与人的关系。它的出发点很自我,但终将涉及的问题很社会。

@娜斯。

电视将成为下一代互联网的重要入口,而微信则是一款既立足于现在又着眼于未来的应用,微信和电视的碰撞远非目前我们所看到的这么简单,未来的智能家居生活中,微信说不定就是那个你感觉不到却又无处不在的服务框架型产品。

@胡泳。

从前电影还那么美国大片化,银幕上那些缓慢的独步,漫长的镜头追踪,那些安静的故事从不blingbling,让人十分留恋。那是纯粹的电影院黑暗,没有手机的小光块此起彼伏。那是纯粹的电影院静默,没有人不停摸索着塑料袋吃东西,即使是一大帮朋友来看电影,也不急于交谈,更不会喂喂地打电话。

@陈丹燕。

(三七整理)